

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 15.— K Felelve . . . 90.— K
Negyedévre 45.— K Egész évre 120.— K

EGYES SZÁM ÁRA 60 FILLER.
Kapható az összes dohányfőzsdékben,
utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. e.m. (passage)
a városi bérházban.

21. és 25. számú rendelet (kibővitve).

Mi, Erdélyi csapatok parancsnoka, a katonai igazságügyi törvénykönyvek 32. és 57. § 11. pontja értelmében a hadsereg biztosítására és az ország védelmére

elrendeljük:

a) Tiszgig elfoglalt egész területre, mely azon üveleti területnek tekintik:

1. Rend ellenszégőknek lesznek tekintve:

a) akik rosszakarat nélkül nyilvános helyiségekben, állomásokon, vonatokon az utcán stb. közölni, elterjeszteni, be- szelni fognak bármely módon igaz vagy beépített híreket vagy relatív meggyőzőségeket a hadműveletekről, a csapatmozdulatokról és helyzetükről, a katonai hatóságok rendelkezéseiről, vagy bármely más dolgokról, a román hadseregére vonatkozólag;

b) akik állomásokon, vonatokon tállatnak, komoly megindokolás nélkül, vagy tolongani, kiabálni fognak és nem fognak tisztelősen tartani a rendre vonatkozólag kiadott utasításokat;

c) akik rossz szavakkal fogják illetni a román nemzetet;

d) bármely jogkereseti személy, aki levelet vagy tálmint azok, akik mások által elősegítik magánbeszélgetést az egyik helyről a másikra szállításra;

e) akik a hadsereg érdekét szolgáló rendelkezések ellen lázít;

f) azok, akik meghatalmazás vagy katonai engedély nélkül, minden rossz szándék kizárásával, titkon vagy nyilvánosan, akár katonai parancs folytán, akár nem, történet kiírtított helyiségeket ellopják;

g) akik sertő szavakkal fogják illetni a román katonákat, a román hadsereget vagy országot;

h) bárki, aki rosszakarat nélkül megmerész, vagy megfertőz kutakat, forrásokot, bármely folyó vagy állóvizet, valamint bármilyen élelmiszert;

i) azok, akik kritizálni fogják a parancsnokság által kiadott rendeleteket;

j) azok, akik kivesszik a zászlókat, vagy a hivatalok más jelvényeit;

k) azok, akik közbelepnék vagy mások közbeleépését provokálják, hogy megakadályozzák egy letartóztatást, vagy a parancsnokság által kiadott rendelet végrehajtását.

2. Ezen rend ellen szegülőket a következőképpen lesznek megbüntetve.

Az a, b, c) és d) pontok alá esők meg lesznek vizsgálva hadbíró által, első és utolsó alkalomkor egy évig terjedhető börtönnel és 2000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal lesznek sújtva.

Az e, f, g, h, i, j) és k) pontokban foglaltak ellenszégülői a hadtörvényszékek által lesznek megvizsgálva és elítelve 3 évig terjedhető börtönnel és 5000 lei-ig terjedhető pénzbírsággal.

Minden a fent említett tetten kívül valamely kímkedési vagy arulási szándékkal megvesz vagy a háború alatt már ezelőtt levő törvények szerint lesznek megbüntetve.

3. A rendelet ellenszégüléseinek a meghatalmazást királyi biztosok, hadbírok, terparancsnokságok, — csendőrtisztek és mások katonai rendőrtisztek végzi.

4. Ezen rendelet, amennyiben lehet, lapok útján lesz kihirdetve, ki lesz közzételve minden községben, hadtörvény-

székek székhelyén, hadbíróóságokon, terparancsnokságokon, csendőrségeknél és községvezetőkönél, ki lesz hirdetve dobszó által is.

E formások megtartását jegyzőkönyvileg állapítják meg a katonai rendőrtisztek.

E rendelet büntető hatálya életbe lép 3 nap után a fentemlített végrehajtásokkal s csak azon személyek lesznek megbüntetve, akik e három nap után esnek bűnre.

5. A 21. és 25. sz. rendelet határozatai, amelyeket szintén e parancsnokság adott ki, de a jelen rendelettel nem egyezők, hatályon kívül lépnek abban a pillanatban, amikor e rendelet életbe lép. Kiadva Parancsnokságunknál. Nagyszében, 1919 május hó 12-én.

Erdélyi csapatok főparancsnoka:

Mardaescu tábornok.

Vezérkari főnök:

Panaitecu tábornok.

Kivégezték Szamuely Lászlót.

A budapesti törvényszéken Stengel táblabíró tanácsa a múlt héten — mint az *Egyetértés* már jelentette —

halálra ítélte a proletárdiktatura egyik legvéresebb kezű vezérét, Szamuely Lászlót, a híres Szamuely Tibor méltó öccsét és társait, Pergovács Károly és Szabó Józsefet.

Az elítéltek kegyelemért folyamodtak, a Kuria kegye mi tanácsa azonban kérésüket elutasította és

január huszonnyolcadikán Bali Mihály mindhármójukat a Margit-köruti hadosztály-bíróság udvarán felakasztotta.

Szamuely László egyike volt azoknak, akik a Horthy fővezér ellen tervezett puccsot szerveztek. Veje a magyarországi proletárdiktatura egyik leggyvetlenebb és legemberténebb megteremtőjével végzett a földi igazságszolgáltatás.

Rendelet.

Elrendeli a terparancsnokság, hogy az osztrák-magyar hadseregben szolgálatot teljesített összes tényleges és tartalékos tisztek nevük kezdőbetűje szerint a tiszti nyilvántartás helyiségében az alább felsorolt napokon jelentkezni tartoznak.

I. Tényleges tisztek minden nap.
II. Tartalékos tisztek minden hétfőn A—F-ig bezárólag

kedden G—M-ig
szerdán N—T-ig
csütörtökön U—C-ig
pénteken D—I-ig
szombaton H—P-ig
vasárnap R—Z-ig

Debreczen, 1920 január 30 án.

Térparancsnokság.

Azon személyek, kik hamis híreket terjesztenek, az érvényben levő rendeletek értelmében szigorúan megbüntetendők.

A megszállott területek katonai parancsnokságától.

7294.920. szám.

Értesítés.

Tudomására hozzuk a dohánytermelőknek, hogy a Román Állam — bár a nemzetközi jog alapján köztelentlenül

megilletné — a Zona területén az 1919. évi dohánytermésnek az elektrálási jogáról lemond és ezen dohányynak beváltás, elhelyezés és értékesítés iránti jogát átengedi a magyar hatóságoknak a megszállott Zona közigazgatási költségeinek fedezése céljából.

Debreczen, 1920 január hó 31.

Kormányzó tábornok:

Michaescu, s. k.

Kereskedők, iparosok stb. figyelmébe.

A múlt év november 20 án kelt 21572—1919. számú szabályrendelet minden oly közszükségleti cikket, gyártmányt és nyersanyagot, melyek a városból kiszállítandó, illetékesek alá vont. Felhívom tehát a kereskedőket és iparosokat, valamint a város minden lakóját, aki csak alkalmoszerűleg is foglalkozik adis-revéssel, hogy a városból kiszállítandó cikkek eladása esetén átlison ki szabályszerű és há számból s azt illeték kiszabására a közértelemezi ügyosztálynál mutassa be, mert akar illetékre való bemutatás elmulasztása, akár a számlákban nem való értékek feltűnését esetén büntetésnek és bírságnak van helye.

Debreczen, 1920 február hó 4.

3öd,

th. tanácsnok.

Friedrich vagy Huszár?

A Nagyváradon megjelenő Tiszántul c. keresztényszocialista napilap írja:

„Friedrich pártívei vezérük tevékenységének nagy fontosságát tulajdonítanak. A keresztény nemzeti egyesülés körében dicsőítik a választási győzelmet. Azt állítják, hogy Friedrich, aki a kormányt csak a nagyhatalmak nyomása alatt adta át, ismét átveszi a kormányhatalmat. Huszár pártívei, számolva azzal, hogy a megválasztott keresztényszocialisták nagy része Huszárnak embere, remélik, hogy a kormány élén Huszár Károly maradjon.”

Fenyeget a spanyol-járvány

— Az *Egyetértés* tudósítójától. —

Az egészségügyi-bizottság tegnap délután Mark Endre főispán-polgármester elnöklété alatt ürest tartott, amelyen a pestis ellen való védekezés és a terjedő spanyol-betegség ügyében teendő intézkedéseket tárgyalták.

Mark Endre főispán-polgármester bejelentette a bizottságnak, hogy ama határozatának, amely szerint nepszerű füzetet kell kiadni és azt a közigazgatási hatóságoknak is megküdeni, eleget tettek. Most már legfontosabb lépés lenne a pestis ellen való oltószérum beszerzése.

Az egészségügyi-bizottság a bejelentést tudomásul véve, egy szakértőt küldött ki, hogy a szérumot beszeresse, akár Budapesten, akár Prágában, vagy Bukarestben bakterium-törzse szerezzen be s azt hozza Debreczenbe, ahol azt fejleszteni fogják s szérumot állítanak elő.

A patkányirtásra vonatkozóan kimondia a bizottság, megkeresi a tanácsot, hogy hatósági úton tegye meg az intézkedéseket a patkányirtásra. Az irtás módszerének megadapítá-ára bizottságot küldtek ki, amelynek tagjai lettek Tüdős Kálmán dr. tiszti főorvos, Szőlős Ármán vágóhídi igazgató és Sággy Ferenc gyógyszerész. A bizottság egyenesen a tanáchoz teszi meg jelentését.

Ezután bejelentette a főorvos, hogy Debreczenben ismét igen nagy számban fordultak elő influenza esetek. Januárban 25 volt a tüdőgyulladásos halálesetek száma.

Decemberben 9. Az évekre viszszamenő statisztikai adatok azonban azt igazolják, hogy ez más esztendőben is ilyen arányszámokban mutatkozott.

Az esetek legnagyobb részében könnyű lefolyású volt s így ma még spanyol járványt megállapítani nem lehet. Azonban könnyű járványos lehet a betegség. Főhívja meg a főorvos a bizottság figyelmét arra, hogy értesítésül szerint Budapesten nagy mértékben dühög a spanyol járvány.

A bizottság elrendelte, hogy a tiszt és gyakorló orvosok is minden tüdőgyulladásos halálesetet előforduló spanyolbetegség esete minden reggel jelentsek be a főorvosi hivatalnak s amennyiben szükségesnek mutatkozik, a spanyolbetegeket szállítsassák be a járványkórházba. A bizottság azonban tekintettel arra, hogy eddig a mebetegedések könnyű lefolyásúak voltak, meg nem tartotta szükségesnek, hogy járványbizottsággá alakuljon át.

Géressy Kálmán Debreczen város tb. főlevéltárnoka

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Márk Endre főispán-polgármester Géressy Kálmán, a C-okonai-kör enoket, akinek irodalmi és történettudományi érdemei közismertek, Debreczen város tb. főlevéltárnokává nevezte ki.

A kinevezést a következő levélben tudatta Géressy Kálmánnal:

Méltóságos

Géressy Kálmán, nyugalmazott tankerületi főigazgató urnak

Helyben.

Méltóságos Uram!

Ismerve azt a széleskörű tevékenységet, amelyet méltóságod a közélet terén hosszú és értékes tanügyi pályán kifejtett s tudva azt, hogy Méltóságod milyen kiváló szeretettel viseltél a történelem, a magyar irodalom és annak története, különösen a levéltárak történelmének fel nem dolgozott anyaga iránt, orommel hallom azt, hogy Méltóságod e nagy múltú civitas regibb korszakainak tanúbizonyságaként szolgáló levéltári értékes anyagot tudományos kutatás céljára tanulmányozni óhajta. Ezt tudva, megragadom ezt az alkalmat arra, hogy felkérjem Méltóságodat, hogy e város tb. levéltári főlevéltárnoki címét előgarni sziveskedjék.

Az 1886. XXI. t. c. 57. § B. g. pontjában a főispán részre biztosított jog alapján kinevezem tehát Méltóságodat Debreczen sz. kir. város törvényhatóságához tiszteletbeli főlevéltárnokká és felkértem, hogy a törvényben előírt hivatali eskü betétele vegeit engem hivatalomban felkeresni meitostassék.

Nemes büszkeséggel tölt el az a tudat, hogy modomban áll így Méltóságod értékes szakismereteit és egy hosszú élet dus tapasztalatait a most folyamatban levő levéltárrendezési munkálatokhoz megnyerhetni.

Fogadja Méltóságod kiváló tiszteletem és nagyrabecsülésem kifejezését, amelylyel vágyok.

Debreczen, 1920 február hó 1.

Márk Endre,
a főispáni teendőkké
megbízott polgármester.

BIZTOS MEGÉLHETÉS!

Jóforgalmu, csinosan berendezett szőlőcs- és élelmiszer-üzlet eladó. Szent-Anna-utca 33-ik szám alatt.

Magyarország helyzete jobb, mint Ausztriáé.

Párisból jelentik: A Figaro című lap a magyar békeszerződésről a következőket írja:

— Bármily szigorúak is a békefeltételek Magyarországra nézve, Magyarország helyzete még is sokkal kedvezőbb, mint Ausztriáé. Magyarországot kitünő gazdasági helyzete meg fogja menteni az éhínségtől és lehetővé teszi a gyors rekonstrukciót.

Egy érdekes lakásháborúság.

„Modern fiatalember nem vetkezhettőlözhet szülei előtt.”

— Az Egyetértés tudósítójától. —

A Debreczenben uralkodó lakásínség és ennek folytán oly gyakori lakásrekvirálások sokszor felette érdekes, sőt különös eseteket produkálnak. Ezekhez tartozik az alábbi: Idősb K. Kálmánnak a Vigkedvő Mihály-utcan van háza. Két szobás és mellékszobás lakását R. Alajos vállalkozó bérlé már vagy nyolc év óta. A háztulajdonosnak a múlt évben vidékről hazatért mindkét fia, az egyik nős tisztviselő és a házu ajdonos kérte a lakáshivataltól, hogy lakójától rekviráljanak el megnövekedett családja számára egy szobát. Ezt a szobát a háztulajdonos lakásától egy befalazott ajtó választotta el. A lakáshivatal elrekvirálta a szobát és odaítélte a háztulajdonosnak. A befalazott ajtót kibontották és a szoba másik ajtaját rakták be téglával. Ez úgy volt néhány hétig. A lakó, R. Lajos nem nyugodott be e a lakáshivatal döntésébe és felebbezéssel élt. Felhozta, hogy a háztulajdonos nős fiának lakásigénye közben kielégítést nyert, amennyiben a Timár-utcan két szobás lakást kaptak, neki pedig szüksége van az elrekvirált szobaró, mert iparos is léven, egyik szobában műhelye van berendezve. Továbbá bejelentette, hogy a háztulajdonosnak van még egy háza a Rasó Gyula-utca 19-ik szám alatt.

A lakáshivatal most a lakónak adott igazat. A háztulajdonostól visszarekvirálta a szobát és visszazárta R. Alajosnak. Ujra bontottak a közfalat és a tulsó ajtót falazták be.

De még a malter meg sem száradt a téglakon, mikor ismét fordulat állott be az ügyben. A háztulajdonos élt ezúttal előterjesztéssel a lakáshivatalhoz. Kifejtette beadványát, hogy felnőtt nagy fia van, ki náluk lakik. A mai modern időkben pedig feltétlenül jogos igénye egy fiatalembernek, hogy szülei házában külön szobája legyen és ne legyen kénytelen szülei előtt öltözni-vetkőzni, ha mindkettő az előterjesztésben. Kiszlalt a helyszínrre a lakásbizottság, szemlet tartott, helyt adott a házu ajdonos indokainak és visszavetelni rendelte a szobát. Erre ujra megkezdődött a bontás, ujra a másik ajtót falazták be.

Az érdekes lakásháborúság aktai egyelőre le vannak zárva, mert a lakásbizottság döntése ellen felebbezésnek helye nincs, de a

lakó még sem hagyja annyiban a dolgot és a főispánhoz, mint a legfőbb polgári hatósághoz fog panasszal fordulni.

Dolgoznak a családok.

Sertések a holdban. — Kifosztott lakás.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Az utóbbi napokban a rendőri kronikában sok-sok család és furlangos szelhámosság szerepel. — Tegnap ismét két ilyen eset foglalkoztatta a rendőrséget.

Berniczki Karolyne Homokkert-utca 115. szám alatti lakos tett feljelentést a rendőrségen, hogy a nála kvartélyban lakó Tarnai Tivadar furlangos módon károsította meg igen érzékenyen. Tarnai megkérte, hogy menjen el Simonyi-ut 9. szám alatt lakó szüleibe és kérjen tőlük a nevében boesánatot. Tarnai elbeszélte, hogy haragban van a szüei vel és most szeretne velük kibekülni. Szóval, hogy az asszony közvetítené a kibékülést.

Berniczkiné elment Tarnai szüleihez és a fiatalemberre hagyta a lakást. Mikor visszatért, meglepetéssel látta, hogy a lakás be van zárva, a házbeliek mondták, hogy Tarnai bezarta a lakást és a kulcsot is elvitte magával. Felölték az ajtót és ekkor kiderült, hogy Tarnai összeszedte az asszony összes ékszereit és úgy szökött meg.

Elvitt egy női aranyórát 2400 korona értékben, három férfi és két női aranygyűrűt 2500 korona értékűt és néhány ezüstpénzt. Az összes kár meghaladja az 5006 koronát. A rendőrség mindenféle keresi Tarnait, de eddig még nem találták meg.

A másik ügy hőse Szabó József Varga-utca 19. szám alatt lakó napszámos. Javithatatlan előeg-csaló. Eladott Snob Mozes meszárosnak egy bornyut és felvett 80 korona előleget, aztán Tóth János gépésznek egy sertést, felvett tőle 100 korona előleget, Varga Imre hentesnek 4 sertést, felvett 600 korona előleget, Szalmári Józsefné hentesnek 2 sertést, felvett 100 korona előleget, Debreczeni Lajosnak 2 sertést, felvett 350 korona előleget és így tovább még többeket megkárosított, amennyiben sem sertést, sem más jószágot soha nem szállított. A rendőrség kutatja többi bűneit.

Eladó téglá.

Értekezhetni:

Zöldfa-u. 8. sz. alatt.

Késsel elmetstették a torkát.

Rémes rablógyilkosság.

A biharmegyei Szilas községben tegnapi hajnalban rémes gyilkosság történt. Koucsa Peter ötvenhárom éves földmives reggel négy óra tájban szekerére ült, hogy a határban levő szőőjébe hajtson. Este haza kellett volna térnie, de felesége éjfélig hiába várt. Reggel keresésére indultak és az egyik dülő uton ráakadtak holtan.

Feje több helyen be volt zúzva s a torkát késsel elmetstették.

A esendőrség azonnal hozzáállt a nyomozáshoz és megállapította, hogy közönséges rablógyilkosság történt. Minden valószínűség szerint

a gyilkos felkérdezett a szekérre és a gazdát hátulról, orozva támadta meg, a szekérral és a lovakkal pedig megszökött.

A közel tanyá lakói elmondták, hogy látták Koucsát más órával elhajtani a tanyaház előtt, azonban a hajnali derengésben nem látták tisztán, hogy ki volt a másik ember. A nagyváradi vizsgálóbíró kiszállt a helyszínre és megkezdte a kihallgatásokat.

SPORT

Birkózás. DKASE, DMTK és Mak-kabea birkózói közös tréninget tartanak minden kedden és csütörtökön az Angol királynő kavéház külön termében. A tréningek Rothmann Arnold amatőr tréner vezetése mellett folynak. Kértek a tagok a tréningen való pontos megjelenésre.

A D. V. S. C. elárverezé f. hó 7 én tartandó mulatságán I. csapatának 11 tagját. Az árverésből intézők és hírhedt szípkázók ki vannak zárva.

Alapított 1891. Drágaköveket,

arany- és ezüst ékszereket bárkinél magasabb áron vesz és legolcsóbban árusít

BLATTNER,
órák és ékszerész.
Kossuth-utca 4.

Óra- és ékszerjavításokat olcsón és pontosan eszközöl.
Alapított 1891.

Felhívás a termelőkhöz.

Felhívtnak az érdekelt termelők, hogy az 1919. évi őszi buza, rozs és kétszeres vetésterületeiket (kat. holdakban) összeírás céljából a városi listtirodában annnyival inkább jelentsek be, mert ellenesetben a mulasztókkal szemben a legszigorubb eljárás fog megindítani és örlesí igazolvány mindazideig nem fognak kapni, mig bejelentési kötelezettségüknek eleget nem tesznek.

Közelelmezési ügyosztály.

HIREK

Tizenkét „V” betű.

— Ajánlom szíves figyelmébe érdemes Márk Endre főbíró és főkurátor uramnak. —

Szabó

József egyszerű magyar paraszti gazda jött be hozzám a parokhára, — minekutánna ügyes-bajodolgaikat elmagyarázta.

Szó esett sok mindenről. Végezetül arról is, hogy éppen aznap Debreczenben nagyvásár volt. — Szabó uram ros-zalólag csóválta emiatt a fejét. Hogy történhet meg ilyesmi a kalvinista Rómában?

hogy ilyen ünneprontást és szentségtörést rolnk föl se teteleztek volna.

A régi magyar emberek szokása szerint egy kis historiat is fűzött szavaihoz. A tizenkét „V” betű történetét. Felettébb csodálkozott rajta Szabó uram, hogy én azt nem tudom, pedig ő éppen egy reformatus lelkesztől hallotta meg gyermekkorában s azóta sem felejtette el. Ez az öreg pap *Gezessy* László egykori viski lelke. A mi *Gezessy* Kálmán nyugalmazott főgazgató batyunk édesapja volt.

A váci város háza oldalában van egy öreg emléktábla, márványkőből: *aranybetűkkel*. A szöveg minden egyes szava magasra kiemelt „V” betű s hangzik eképpen:

Vitéz Vác Város Vírág
Vasárnapján Való Vásvirjána
nak Venetius Ventzerlaus
Vellet Véget Végképen.

Elbeszélésehez bucsuzóul csak annyit fűzött az én kedves vendégem:

— Adná az Ur Isten, hogy mikorra meg egyszer Debreczenbe jövök, az itteni város háza falán is lenne egy hasonló tábla, mely elhirdetné: Debreczennek is volt egy nagy embere, ki az országos vásárokat vasnapról hetköznápra tetette. . .

U. S.

Az „Egyetértés” részére előfizetést elfogad a kiadóhivatal.

Gróf Tisza István emléke. A postamesteri hivatalba Gróf Tisza István emléke megőrzésére újabban beértek adományok. V. Ny. 2000 K, dr. Gócz Géza koll. igazgató gyűjtése 195 korona, Hegedűs és Sandor cégtől 500 K, Gócz Simon 200 K, Grósz Nagy Ferenc 100 korona.

Eihunyt orvos. Dr. *Kajdy* József, Buardioszeg község nyugalmazott orvosa f. hó 2-an, életének 68. évében eihunyt. A kiváló képzettséggel bíró orvos szíves körben szerzett magának elismerést lelkiismeretes, odaadó munkásságával. Halálát egyetlen egy leányán, Sallay Gábor városi adótsízt nejen kívül számos rokon, jó barát, ismerős gyászolja. A megboldogult f. hó 4-en d. e. 11 órakor temettetett el a Honvéd u. 26. sz. háztól a ref. egy

Egymillióhatszázézer korona a Simonffy-utcai városi bérházért.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Vargha Elemér dr. tb. főjegyző elnökielte miatt tegnap tartották meg az árverést több földdarabra és a Simonffy-utcai 2. számú bérházra.

Az árverés eredménye a következő:

A Holesi-féle ujosztású 4 hold 58 négyszögöl területű földért, amelynek kikiáltási ára 10,088 korona volt, a legtöbbet ígért *Varga Imre* 20.500 koronával.

A Gönczy-féle elepi tanyai földre, amelynek területe 19 hold s 1100 négyszögöl s kikiáltási ára 78,750 korona volt, árverelő nem akadt.

A Postamesteri elepi tanya-földért, amelynek területe 35 hold

és 522 négyszögöl, kikiáltási ára 144.000 korona volt, 171,000 koronával legtöbbet ígért *Mócz Andras*.

Az Asztalos-féle ujosztású 34 hold földért, amelynek kikiáltási ára 86.779 korona volt, a legtöbbet ígért 94,000 koronával *Grosz Jenő* lett.

Ezután került árverés alá a Simonffy-utca 2. számú bérház, amelynek kikiáltási árát a közgyűlés 1.500.000 koronában állapította meg. Egyetlen árverelő volt, *Gyarmathy István*, aki a bérházért 1.600.000 koronát ígért.

Az árverés eredményét a legközelebbi közgyűlés elé terjesztik jóváhagyás végett.

ház szertartása szerint a Kossuth-utcai temetőbe.

Sorsüldözöttek. Egy jobb család szerencsétlen sarja járt egnap az Egyetértés szerkesztőségében. Okmányokkal igazolta, hogy valaha jobb napokat látott a családjá, amelyet aztán vártággal üldözött a sors. Ma a család két tagja itt nyomorog tehetetlenül, beteg. Az Egyetértés gyorssegélyalapjából nyomban kiutaltunk 50 korona pilanatnyi segélyt számukra. És jöttek hozzánk a Csapókertből, a Kinizsi-utcaiból, a C-ap-utcaiból és mint valami fájdalmas sebeket, úgy mutatták rongyos ruháikat. Lyukas cipőiket, elpanaszolva, hogy egyszer is alig esznek egy nap.

Mindenkinek adunk pillanatnyi segélyt, le kükre köve, hogy becsüljek meg a közönség szívének nagy jó-ságát. Az *Egyetértés gyorssegély-alapja* az emberi szeretet lobogó lángja, amely melegt ad mindenkinek, aki arra érdemes szegény. Újabban az alábbi adományok érkeztek az *Egyetértés gyorssegély-alapja* javára: *Hortliu-ka*, Révész Annuska, Rose Alice és Pal által gyűjtött 100 korona, P. Böske 50 korona, Kövöskényi István 50 korona.

Férfi velour és filcz kalapujdonságok Frank Edénél, vármegyeháza mellett.

Debreczeni bélyegek — Svajcban. A debreczeni első kincses-utcai úgynevezett zónabélyegek egy része, mint értesülünk, már került a svajci piacra. Teme-vart va aroltak meg egy tétel zorabélyeget sorozatonként 1200—1400 koronás árban, amelyet aztán nyomban ki is vettek Svajcra. Még jobb ára van a debreczeni 16-os sorozatoknak Csehszlovákiában, ahol szintén igen keresik. Az új kibocsátású, úgynevezett szükségbélyegeket ma meg csak a helyi piac nyekszik

fölvenni. A kávéházi forgalomban már 550—600 koronán áll az új sorozatok ára, amelyek iránt Erdélyből is éleken érdeklődés mutatkozik.

Régi porcellánokat, csészeket, poharakat, vázakat stb., régi és modern festményeket, régi ezüst tárgyakat, órákat, antik bútorokat és mindenféle regiségeket magas áron vásárolok: Hajnal A., Bika-bérház, II. em. 7. ajtó.

Elismert legjobb szabású férfi fehérművek Frank Edénél.

Rendőri hírek. Dr. S. L. máv. titkár panaszt tett, hogy felesége betegsége alatt több rendbeli fehérműje eltűnt. A rendőrség a nyomozás során a tettest özvegy Szennyesi Gáborné személyében derítette ki. Az eltűnt fehérműveket az asszony mosás alkalmával, apródonként hordta el. A lopott holmikát a rendőrség lefoglalta. — *Tóth Julianna* takarítónő feljelentést tett, hogy fehérműit özv. Kerekes Istváné. Rakovszky-utca 7. sz. alatti lakosnak adta át megőrzés végett, ki azokat nem akarja visszaadni, azt alítja, hogy tőle ellopták. A rendőrség házkutatás alkalmával megtalálta nála a ruhákat.

Dr. Szöllösi neml betegeknek rendel. Hungaria-épület.

Feltört pince. Goldstein Farkasné Hunyadi-utca 17. sz. alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy pincejét *Seres Kálmán* és *Szántó István* feltörték és két izben bort loptak onnan. A rendőrség megindította az eljárást.

Férfi kalapok, divatos formák és színekben, legolcsóbban beszerezhetők Frank Imrénél, Piac-u. 43.

Nezze meg Antalfy feltűnést keltő bélyegkirakatát Szent Anna-es Varga-utca sarkán.

Házasságkötés a vasuti kupéban. A „Szaiontai Lapok” írja: Érdekes és nem mindennapi házasságkötés történt tegnapelőtt délben Orosházan. — A házasságkötési aktus ugyanis nem az anyakönyvvezető hivatalában, hanem a vasuti állomáson vesztéglő vonat egyik üres kocsiában történt meg. *Ardelean Miklós* román kir. pénzügyőri főszemléző kedden délelőtt megjelent Zilahy Sándor orosházai anyakönyvvezető előtt és okmányait felmutatva, arra kérte, hogy fáradjon ki a vasuti állomásra és adja össze menyasszonyával, *Czétényi Idával*. Zilahy anyakönyvvezető, miután az okmányokat teljesen rendben találta, kihajtatott a vasútra és ott *Sebők Zoltán* vasuti főellenőr és *Polyák József* állomásfőnök tanuk előtt a házasságkötésről jegyzőkönyvet vett fel. Az új pár a házasságkötés után azonnal elutazott új lakhelyére. — Az Aradi Közlöny szerint Aradon harminc legénységbeli katona és két katonatiszt készül házasságot kötni aradi lányokkal. Egy esküvő már január 23-án meg is történt. *Decun Dobric*, a román hadsereg tiszthelyettese esküdött örök hűséget *Gyurkovics Margitkának*, *Gyurkovics Andras*, az orosz hadifogságban elhunyt aradi cigányprimás 17 éves leányának.

Solingeni zsebkécek nagy választékban érkeztek Bottó Kornél, Püspöki palota.

Tegnap halottak. A tegnapi napon a következő halálozásokat jelentették be az állami anyakönyvi hivatalban: *Andrejka Mária* g. kel. 29 éves; *dr. Kajdy József* ref. 68 éves; *Szathmáry István* rom. kath. 44 éves.

Kitűnő szabású férfi fehérművek és puha gallérok minden színben Frank Imrénél, Piac-utca 43. szám.

Zsebnaptár az 1920-ik évre, mely mindenkinek gyakorlati tájékoztatást nyújt, hogyan kell adóügyekben eljárni, kapható a „Mélusz” könyvkereskedésben. Ára 6 korona.

Dinamó-gépek, Elektromotorok, Delejgyújtók és egyéb a legkomplikáltabb készülékeket készít és javít, vesz és elad Földvári, Debreczeni Első Elektrotechnikai gyár, — Széchenyi-utca 55.

Szepessy Ferenc tánciskolájában az új táncanfolyam e héten veszi kezdetét. Gyermekeknek külön csoport, *diákok részére* szigorúan zártkörű, amely kedd, esütőnapok és szombat d. u. 5-től 7-ig lesz tartva. A tanfolyamon modern tánckülönlegességek és magyar táncok lesznek tanítva. Beiratkozni lehet naponta d. e. 10-től este 10-ig Simonffy-utca 1/c., II. emelet.

Az orosz béke ügye.

Bukarest, február 3. A párisi „L'Information” londoni táviratot közöl, mely szerint a Labour Party Henderson kezdeményezésére akciót indított, hogy a szovjet-oroszországgal pár napja felvett kereskedelmi összeköttetést normális béke vátsa föl.

Debreczeni Vasutas Sport-Club
 **táncmulatsága** 
 f. hó 7-én a BIKÁBAN.

